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TEST December, 2002

L. Zelimo dolodii proZnostai koeficient vzmeti. Na vzamet cbeSamo ute2i z razli¢nimi tefami in merimo njeno
dolzino, Rezultate meritev kaze tabela:
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a dopolni tabelo 1t
. mari¥i grafsile v odvisnosti od raztezka 2t

o. iz grafa doloti koeficient raztezka 1t

d. pri kolikini sili bi bil raztezek vzmeti 15 cm?'1

2.Vozs to2o 1000 N, ki mire na vodoravni podlagi, vleteta dva konja s silama po 200 N tako, da jo med njima

Kot 60°, Koeficient lepenja med vozem in cesto je 0.
2. Kolikina jo rezultanta sil konjev? 1t

b.Kolikina je sila lepenja med vozem in cesto? It

Na voz poloimo breme tez 200 N. Kolikina je sedsj sla lepenja med vozem in podiago? 1t

d.Najmanj kolik¥na bi morala biti rezultanta sil konjev, da bi se voz brez bremena pramaknil? 1t
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3. Telo A, ki miruje na vodoravni podlagi in je z lahko vzmetjo pritrjeno na steno, vleSemo proti desni s silo F.
Teza telesa A je 3,0 N. Vzmet je raztegnjena za 8,0 cm. Koeficient vzmeti je 0,4 Nicm, koeficient lepenja med.
telesom in tlemi je 0,2.

a. Nari¥i vse sile, ki delujejo na telo A? 1t

b. S koliiino silo je napeta vzmet? 1t

<. Kolikéna je vietha sila F? 2t

4.Telo s t220 20 N, ki mine na vodoravai podlagi, zatnemo vieti v desno s ilo 3,0Md jo vzporedna podiagi. 2
Ali se telo premakne? Odgovor utemelji! Narifi sile! 2t b= 0,4
b. Kolikina je sila podlage? 1t

5. Lui¥ s te2o 20 N je pritrjena na dve vrvici, kot kase slika.PoSevna vrvica z vodoravnico oklepa kot 30°.
a. Narii sile, ki delujejo na ! 1t .
b. 8 kolikinima silama sta napei vrvici? 3t/ o





